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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Nezaměstnanost v Ústeckém kraji v listopadu zůstává beze 
změny na 6,9 %, Litoměřice si stále drží nejnižší podíl 
 

 Krajská pobočka Úřadu práce v Ústí nad Labem evidovala k 30. listopadu 2025 
celkem 38 319 uchazečů o zaměstnání, o 43 více než v říjnu.  

 Podíl nezaměstnaných v Ústeckém kraji přetrval na 6,9 %, nezaměstnanost 
v celé ČR taktéž zůstala na hodnotě 4,6 %. 

 V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných v Ústeckém kraji vyšší  
o 0,9 procentního bodu. 

 Počet volných míst klesl na 4 721, o 292 méně než v říjnu. 
 

Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem evidovala k 30. listopadu 2025 celkem  
38 319 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 43 vyšší než na konci října a ve srovnání 
se stejným obdobím minulého roku byl vyšší o 4 621 osob. Z uvedeného počtu bylo 35 876 
dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let, tedy těch, kteří nejsou aktuálně  
v pracovní neschopnosti ani se neúčastní rekvalifikace. Oproti říjnu jde o nárůst o 27 osob.  
V meziročním srovnání byl počet uchazečů vyšší o 4 656 osob. Podíl nezaměstnaných 
osob, tedy počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let 

k obyvatelstvu stejného věku, přetrval na hodnotě 6,9 %. 

Pozn.: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 
automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími. 

 
„Ke konci listopadu se počet volných pracovních míst v Ústeckém kraji pohyboval pod hranicí 
pěti tisíc, zatímco podíl nezaměstnaných zůstal stabilní na hodnotě 6,9 %. V meziměsíčním 
srovnání došlo pouze k nepatrnému zvýšení počtu evidovaných uchazečů o zaměstnání. 
Nejvíce nabízených pozic je určeno pro uchazeče bez vzdělání, se základním vzděláním a 
pro vyučené. Nabídka pracovních míst se strukturou příliš nemění, firmy nejčastěji hledají 
řidiče nákladních automobilů, kuchaře a montážní dělníky,“ uvedla ředitelka Krajské pobočky 
Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem Martina Bečvářová.  
 
„Ve druhé polovině roku jsme zaznamenali mírný nárůst počtu firem se sídlem v Ústeckém 
kraji, které oznámily plánované hromadné propouštění. Pracovníci Úřadu práce ČR aktivně 
reagují a v jednotlivých okresech sjednávají osobní schůzky, na kterých informují 
zaměstnance o možnostech zapojení do projektů OUTPLACEMENT II a TRASA. Spolu s tím 
poskytují poradenství o možnosti rekvalifikací, dále o podmínkách evidence uchazečů o 
zaměstnání  
a žádostech o podporu v nezaměstnanosti i prostřednictvím aplikace JENDA,“ dodala 
Bečvářová. 
 

Ústí nad Labem, 08. 12. 2025 
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Během listopadu se na pracovištích Úřadu práce v Ústí nad Labem nově zaevidovalo 3 639 
lidí, z toho 31,6 % se registrovalo online prostřednictvím Klientské zóny Jenda. Nejvíce 
této možnosti využili klienti z okresu Teplice, nejméně z okresu Most.  
Počet nově zaevidovaných byl v listopadu meziměsíčně nižší o 918 osob a v meziročním 
srovnání vyšší o 152 osob. Z evidence úřadu práce odešlo v listopadu 3 596 uchazečů, 
tj. o 574 osob méně než v předchozím měsíci a o 185 osob méně než v listopadu 2024. 
 
Ke konci listopadu evidovala Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ústí nad Labem celkem 
4 929 osob se zdravotním postižením (OZP), tedy o 61 osob více než předchozí měsíc a o 
409 osob více než ve stejném měsíci minulého roku. Pracoviště úřadu práce v Ústeckém 

kraji evidovala k poslednímu listopadovému dni celkem 2 649 absolventů škol všech 
stupňů a mladistvých.  

 
Meziměsíční nárůst počtu uchazečů o zaměstnání byl zaznamenán ve čtyřech okresech 
Ústeckého kraje. Největší přírůstek se týkal okresu Ústí nad Labem (+ 1,3 %), Děčín 
(+1,3 %) a Litoměřice (+ 0,4 %). Okres Teplice vykázal stabilní stav bez meziměsíčního 
nárůstu. Největší pokles oproti předchozímu měsíci se týkal okresů Chomutov (- 0,9 %), 
Louny (- 0,6 %), a Most (- 0,5 %).  
 
V Ústeckém kraji bylo evidováno k 30. listopadu 2025 celkem 4 721 volných pracovních 
míst. Jejich počet byl o 292 nižší než v předchozím měsíci. Na jedno volné pracovní místo 
připadalo v průměru 8,1 uchazeče, z toho nejvíce v okrese Děčín (16,0) a nejméně v okrese 
Chomutov (5,3). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 509 vhodných pro 
osoby se zdravotním postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 9,7 
uchazeče. Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 943, na 
jedno volné místo připadalo 2,8 uchazeče této kategorie.  
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V listopadu bylo v Ústeckém kraji zaměstnavateli nahlášeno celkem 766 nových volných 
pracovních míst, o 317 méně než v předchozím měsíci. Nejvíce z nich připadalo opět na 
okres Chomutov (205) a Most (134), převažovala mezi nimi místa pro montážní dělníky, 
kuchaře a svářeče. Došlo zároveň ke značnému meziměsíčnímu poklesu volných pracovních 
míst pro osoby se zdravotním postižením (OZP), a to o 131 míst.  
 
Ke konci měsíce bylo na Krajské pobočce Úřadu práce v Ústí nad Labem evidováno celkem 
21 075 žen. Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 55 %. Podporu 
v nezaměstnanosti pobíralo 7 190 uchazečů o zaměstnání, tj. 18,8 % všech uchazečů 
vedených v evidenci. 
 

V rámci nástrojů aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořila 
krajská pobočka Úřadu práce 
v Ústí nad Labem od počátku roku 
2025 prostřednictvím příspěvků 
celkem 10 039 osob. Z toho 
3 690 osob bylo zařazeno do 
rekvalifikací a 4 843 osob 
do kurzů digitálního vzdělávání. 
Během listopadu byla nejčastěji 
podporována dotovaná pracovní 
místa, jednalo se celkem o 1 076 
pozic. Rekvalifikací se během 
sledovaného měsíce účastnilo 548 
uchazečů a digitálního vzdělávání 
157 osob. Příspěvek na dojížďku 

do zaměstnání využívalo ke konci měsíce celkem 89 osob a dotované zaměstnání bylo 
poskytnuto 55 osobám se zdravotním postižením (OZP).  
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici 
zde: https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za prosinec letošního roku 
vydá Úřad práce ČR v pátek 9. ledna 2026. 
 
 
 
Kontakty pro média: 

Ing. Martina Bečvářová oddělení marketingu a PR 

ředitelka Krajské pobočky Úřadu práce  E: tiskove@uradprace.cz  

v Ústí nad Labem  

E: martina.becvarova@uradprace.cz  
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